

## **ODRŽAN PRVI REGIONALNI TRENING U OKVIRU PROJEKTA RAZVOJ SOCIJALNOG PREDUZETNIŠTVA U SRBIJI**

**Beograd, 13-16. decembar 2011. godine, Hotel „M“ – U okviru projekta Razvoj socijalnog preduzetništva u Srbiji, organizovan je prvi regionalni trening sa temom „Izgradnja kapaciteta lokalnih institucija za razvoj potencijala alternativne ekonomije u Srbiji“.**

Trening je organizovan za predstavnike centara za socijalni rad i Nacionalne službe za zapošljavanje, opština, kancelarija za lokalni ekonomski razvoj, privrednih komora i regionalnih razvojnih agencija i centara sa teritorije grada Beograda i okolnih opština i gradova.

Neke od tema koje su bile obrađivane u četiri dana trajanja treninga su bile: Mogućnosti i izazovi razvoja socijalnog preduzetništva u Srbiji, Tipovi socijalnih preduzeća u Srbiji, Kako uspostaviti socijalno preduzeće, Finansijska održivost i prikupljanje sredstava-izazovi, Uspostavljanje lokalnih mreža i partnerstava u oblasti zapošljavanja marginalizovanih grupa, Sredstva za ulazak na tržište rada i druge.

Predavači su bili stručnjaci iz oblasti socijalnog preduzetništva iz Srbije i iz Italije. Koncept koji je primenjen je podrazumevao je, s jedne strane predavanje, a s druge strane praktični rad. Akcenat je stavljen na upoznavanje sa glavnim izazovima za razvoj socijalnog preduzetništva u Srbiji, kao i na načine na koji se okruženje može unaprediti. Učesnici su posebno pozdravili ideju o predstavljanju različitih formi socijalnih preduzeća iz Srbije, ali i predstavljanje dobrih primera iz Italije.

Naredni regionalni trening iste forme je zakazan za period od 24. do 27. januara u Kragujevcu.

Evropski pokret u Srbiji sprovodi projekat „Razvoj socijalnog preduzetništva u Srbiji“, koji finansira Evropska unija u okviru programa „Podrška civilnom društvu“. Partneri na projektu su IRECOOP Veneto, regionalni institut za edukaciju i Co.Ge.S, nevladina organizacija iz Italije.



**Delegacija Evropske Unije u Republici Srbiji**

Projekat sprovodi Evropski pokret u Srbiji uz podršku Delegacije Evropske unije u Srbiji, u okviru projekta „Podrška civilnom društvu“.  
The project is supported by EU Delegation in Republic of Serbia, under the Project "Support to Civil Society".

Projekat je isključivo odgovornost Evropskog pokreta u Srbiji i ne predstavlja nužno stavove/odgovornost Evropske unije.  
The project is the sole responsibility of the European Movement in Serbia and can in no way be taken to reflect the views/responsibilities of the European Union.